

## Zbirka medijskih objav

### JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 22. 3. 2015

---

Število objav: 4	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Radio: 4	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Spremljane teme:	Tekmovanje ... Savi: 0	
Srečanje big bandov: 0	Zborovsko ... Evrope: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 3	Slovensko ... pesem: 0	
Kulturna šola: 0	Srečanje ... brega: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Vizije, ... skupin: 0	
Festival MareziJazz: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Tabor ... Stični: 0	Ringaraja: 1	
Opus 1: 0	Klovnbuf: 0	
Pika miga: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Priznanja JSKD: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Potujoča muzika: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Tekst v podobi: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Balada o strugarju: 0	
Rastoča knjiga: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
LOAC: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
Žive besede - festival: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

## Seznam objav v zbirki:

Radio	Naslov	Hura za gledališče!		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Murski val; 40.000	00:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Poročila; 21. 3. 2015		
Stran v zbirki: 3	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...je bilo območno srečanje otroških in mladinskih gledaliških skupin z naslovom Hura za gledališče! Srečanje je organizirala lendavska območna izpostava <b>Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti</b> , predstavilo pa se je deset gledaliških skupin. V Lendavi so nastopile otroške in mladinske gledališke skupine iz Vrtcev Lendava, Dvojezične osnovne šole...			

Radio	Naslov	12. Anderličevi dnevi v soorganizaciji JSKD		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Koroški radio; 24.000	00:00	Trajanje: 2 min
	Rubrika, Datum	Osrednja poročila; 21. 3. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...KOROŠKI RADIO, 21.03.2015, OSREDNJA POROČILA, 14.39 NOVINARKA: <b>Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti</b> , območna izpostava Slovenj Gradec in Zveza kulturnih društev Slovenj Gradec vsako leto spomladi povabita na prijeten klepet ob kavi novinarje, ki delujejo...			

Radio	Naslov	Območni pregled otroške folklorne dejavnosti z naslovom Polka je ukazana		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio Kranj; 9.000	00:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Ostalo; 21. 3. 2015		
Stran v zbirki: 5	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...dejavnosti z naslovom Polka je ukazana se bo v dvorani tržiškega kulturnega centra začel jutri ob 17-ih. Kot nam je povedal koordinator tržiške enote <b>Javnega sklada za kulturne dejavnosti</b> Boris Kuborič, se je na srečanje prijavilo sedem otroških folklornih skupin. BORIS KUBORIČ: Tri tržiške, ki jih pri folklorni skupini Karavanke vodijo...			

Radio	Naslov	4. mednarodni festival otroške folklore Ringaraja		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Radio Kranj; 9.000	00:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Ostalo; 21. 3. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	Unknown		
	Teme	Ringaraja		
Povzetek	...RA KRANJ, 21.3.2015, GORENJSKI KULTURNI UTRIP, 14:02 V kulturnem domu Predoslje se bo ob 19h začel 4. mednarodni festival otroške folklore <b>Ringaraja</b> , ki ga pripravlja Kulturno društvo Brdo. Umetniški vodja folklorne sekcije Milan Glamočanin. MILAN GLAMOČANIN: Udeležili se ga bodo otroci, stari med 8...			

---

# Hura za gledališče!

**RA MURSKI VAL**, 21.3.2015, **POROČILA**, 9:02

V lendavski gledališki in koncertni dvorani ter Kulturni dvorani Črenšovci je bilo območno srečanje otroških in mladinskih gledaliških skupin z naslovom Hura za gledališče! Srečanje je organizirala lendavska območna izpostava **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti**, predstavilo pa se je deset gledaliških skupin. V Lendavi so nastopile otroške in mladinske gledališke skupine iz Vrtcev Lendava, Dvojezične osnovne šole I Lendava in Osnovne šole Turnišče. V kulturni dvorani v Črenšovcih sta nastopili dve gledališki skupini Osnovne šole Franceta Prešerna Črenšovci.

---

## 12. Anderličevi dnevi v soorganizaciji **JSKD**

**KOROŠKI RADIO**, 21.03.2015, **OSREDNJA POROČILA**, 14.39

**NOVINARKA:** **Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti**, območna izpostava Slovenj Gradec in Zveza kulturnih društev Slovenj Gradec vsako leto spomladi povabita na prijeten klepet ob kavi novinarje, ki delujejo na območju Mestne občine Slovenj Gradec. Tudi letos so tako predstavili svoj bogati spomladanski ljubiteljski kulturni program širši javnosti, ki se bo dogajal v obeh občinah v Mislinjski dolini. Predsednik Zveze kulturnih društev Slovenj Gradec, Franjo Murko.

**FRANJO MURKO** (predsednik Zveze kulturnih društev Slovenj Gradec): V naši Zvezi kulturnih društev Slovenj Gradec, ki združuje kulturna društva Mislinjske doline smo ponosni, da se ljubiteljska kulturna dejavnost nadaljuje tradicionalno dobro, da ne usiha, nasprotno, nastajajo nove skupine, vedno več mladih prihaja, ki se združujejo v 23. kulturnih društev, v katerih je več kot 50 različnih kulturnih skupin.

**ANDREJA GOLOGRANC** (**Javni sklad RS za kulturne dejavnosti**, območna izpostava Slovenj Gradec): Z 12.

Anderličevimi gledališkimi dnevi začnemo v petek, 27. marca, v Kulturnem domu Stari trg, z gledališko predstavo Kulturnega društva Šmiklavž. Nadaljujemo v soboto in Anderličeve dneve bomo zaključili v nedeljo, ob 17. uri popoldan, v Kulturnem domu Stari trg, z gledališko skupino Kulturnega društva Šmartno pri Slovenj Gradcu.

**NOVINARKA:** Tako je del programa za naslednji teden predstavila vodja Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, območne izpostave Slovenj Gradec, Andreja Gologranc, in dodala, da pa bo prva prireditev v njihovi organizaciji že to sredo, 25. marca, ko bo na prireditvi Metuljček cekinček zapelo 730 otrok iz vrtcev in osnovnih šol iz Mislinjske doline.

---

## Območni pregled otroške folklorne dejavnosti z naslovom Polka je ukazana

**RA KRANJ**, 21.3.2015, **GORENJSKI KULTURNI UTRIP**, 14:03

Območni pregled otroške folklorne dejavnosti z naslovom Polka je ukazana se bo v dvorani tržiškega kulturnega centra začel jutri ob 17-ih. Kot nam je povedal koordinator tržiške enote **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** Boris Kuborič, se je na srečanje prijavilo sedem otroških folklornih skupin.

**BORIS KUBORIČ**: Tri tržiške, ki jih pri folklorni skupini Karavanke vodijo Pia Japelj, Monika Valjavec, Urška Glavič ter Saša Meglič in štiri jeseniške, točneje dve iz Breznice in po ena iz Slovenskega Javornika in ena z Jesenic, ki jih vodijo Daša Vindišar, Jaka Srpčič in Maruša Stres. Na prireditvi, ki jo bo strokovno spremljala Petra Nograšek iz Novega mesta bo nastopilo prek 130 šolskih in predšolskih otrok z odrskimi postavitvami, ki nosijo naslov: Arcnije, Kot babice in dedki, Ne znam šivat, Pleši, pleši obut al pa bos, Kok ti dam, da ne rečeš ja, Štrk ter Šivam, šivam.

---

## 4. mednarodni festival otroške folklore

### Ringaraja

**RA KRANJ**, 21.3.2015, **GORENJSKI KULTURNI UTRIP**, 14:02

V kulturnem domu Predoslje se bo ob 19h začel 4. mednarodni festival otroške folklore **Ringaraja**, ki ga pripravlja Kulturno društvo Brdo. Umetniški vodja folklorne sekcije Milan Glamočanin.

**MILAN GLAMOČANIN:** Udeležili se ga bodo otroci, stari med 8 in 14 let. Gostimo folklorno skupino iz Srbije, folklorno skupno iz Varaždina iz Hrvaške, folklorno skupino iz Celovca, iz Avstrije in pa več skupin iz Slovenije, na primer iz Nove Gorice, iz Radovljice, kakor tudi iz lokalne folklorne skupine, to se pravi naša otroška folklorna skupina, ki je tudi nosilec samega festivala. Folklorne skupine se bodo predstavile z eno svojo plesno točko.

**NOVINARKA:** So pa organizatorji že dopoldne folklornim skupinam razkazali mesto Kranj in njegove znamenitosti.